

# 首期節目以「1974-2024港樂50年」為時間軸

## 《聲生不息·大灣區季》開播 共唱港樂金曲



《聲生不息·大灣區季》首期舞台大合照。



▲譚詠麟演唱《風繼續吹》和《一生何求》。



▲古巨基演唱《鑽石敗犬》。

音樂綜藝節目《聲生不息·大灣區季》正式開播，首期節目以「1974-2024港樂50年」為時間軸，李宇春、周筆暢、陳小春、古巨基、容祖兒、薛凱琪、衛蘭、譚詠麟、陳慧嫻、周慧敏等歌手齊聚開唱。

大公報記者 胡若璋

《聲生不息·大灣區季》由方力申和何炅主持。

從節目的歌單編排和舞台設置來看，譚詠麟的出場畫面是從香港紅磡體育館切换到《聲生不息·大灣區季》的四面台，他以《愛情陷阱》和《卡拉永遠OK》點燃開場。

### 陳慧嫻再唱《夕陽之歌》

在節目舞台，來到已經騰飛的80年代，譚詠麟攜手陳慧嫻，分別以《風繼續吹》《一生何求》和《千千闕歌》《夕陽之歌》深情追憶梅艷芳、張國榮、陳百強等同路好友。而對於陳慧嫻在這個舞台重唱《夕陽之歌》，令不少歌迷對於「歡欣總短暫未再返」的體會深刻了許多。

眾星雲湧的90年代，香港成功輸送以「四大天王」為主打標籤的香港流行音樂文化。這個十年，節目舞台從周慧敏《自作多情》驚喜開麥，引發一眾觀眾對她「白月光」的青春愛慕；對於離開樂壇有

一段日子的薛凱琪，如今登上為港樂而歌的舞台，她一曲《離開以後》和緊緊握住麥克風不肯放手的畫面也感染了一直守候她的歌迷；節目借李宇春的《今夜你會不會來》來祝福新港樂潮湧的今天。

當李宇春時隔近20年和周筆暢再度同台，這一場面，不禁讓內地諸多觀眾腦海裏自覺響起「想唱就唱」的青春熱情。節目借助周筆暢的視野回望千禧年前後的香港記憶。周筆暢認為，千禧年前後的港樂，是一個「糾結」的時代，更是一個各種「超前」的年代。首播節目裏，周筆暢選擇較小眾冷門歌曲《今天只做一件事》開唱。

### 特設「聲生不息·港嘢嘢」環節

來到《聲生不息》的舞台，容祖兒自認等了好久才能來這個機會。但首集節目容祖兒卻遭遇聲帶「危機」，狀態欠佳的她邀請在場觀眾與她合唱一首《心淡》。容祖兒表示：即使再難回到巨星年代，

但小星星夠多夠靚也能照亮星空。

陳小春一首《相依為命》，應采兒「闖天過海」驚喜現身錄製現場，再次貢獻了夫妻倆台上下恩愛互動的名場面。

衛蘭首場唱《她整晚在寫信》，她感謝觀眾給她的熱情。同台的古巨基也讚許衛蘭是一個寶藏歌手，希望大家能多聽她的歌曲。

記者了解到，本季節目還特別設置「聲生不息·港嘢嘢」環節，在舞台競演之外，以TVB主持人李思捷、阮兆祥作為「港人代表」，深入大灣區腹地，通過趣聞播報、街頭訪談等形式，展現「港人北上」熱潮及「港人鍾情內地消費」的新風尚。

《聲生不息·大灣區季》每周五12點在芒果TV上線，20點在湖南衛視、澳視澳門播出，12月14日起每周六20點在TVB播出。



▲周慧敏演唱《自作多情》。

▲陳慧嫻演唱《夕陽之歌》。

### 體育

# 多蒙特新星吉廷斯挑戰拜仁

### 德甲熱話

繼查頓辛祖與祖迪比寧成後，德甲「大黃蜂」多蒙特今季又冒起另一名英格蘭新星、20歲的左翼鋒吉廷斯，他今季已成為球隊進攻線上的必然主力，暫時所有賽事無一缺席，並在德甲和歐聯共貢獻了7入球和4助攻，僅次於前鋒格拉斯而暫列球隊次席射手。目前為英格蘭U21隊員的吉廷斯，在明晨德甲「國家打吡」主場惡鬥拜仁慕尼黑時，就有機會挑戰英格蘭隊長兼神射手哈利卡尼，若成功「打大佬」的話，或可引來英軍新帥杜切爾青睞。

大公報記者 譚德龍

吉廷斯於2021至22球季的青年歐聯賽事嶄露頭角，引起多蒙特時任主帥馬高路斯注意，季尾提拔上一隊並作「地標戰」，至上季開始有較多上陣機會，單計德甲有6次助攻已展現製造機會之能力。今季吉廷斯更在球隊鋒線上獨當一面，暫時與祖利安白蘭特和柏斯高斯，成為多蒙特全部18仗皆有披甲的3人之一，在德甲已收穫3入球、3助攻，歐聯更攻入4球及送出1次助攻，總入球僅次於10球的格拉斯。

### 英格蘭翼鋒德甲崛起

吉廷斯有速度之餘亦具備良好盤球能力，能為隊友製造射門機會外，自己也有遠射的本錢。吉廷斯暫時對自己今季的發展亦感滿意，他說：「球季一開始就可以在每場比賽都上陣，實在是寶貴的經驗，我亦享受着這次旅程；其實每隔3天便比賽的確不

容易，但如今我已漸漸習慣，只需要持續有表現便可。」

上季吉廷斯只在作客拜仁時，最後6分鐘後備落場與英格蘭「大佬」卡尼對壘，但明晨兩隊再碰頭時，吉廷斯就有機會與卡尼來一次90分鐘的較量，若表現出色壓倒卡尼的話，隨時獲英軍新帥杜切爾垂青，首獲徵召上一隊。

不過，成為德甲史上最快入50球的卡尼最近入球停不了，米高奧利士已極速融入球隊，上仗歐聯對巴黎聖日耳門時「一錘定音」的韓國中堅金玟哉亦增添信心，反觀另一邊廂的多蒙特雖然今季主場全勝，亦有球迷組成聞名的「黃牆鐵壁」支持，惟隊長安利簡恩仍需停賽，進攻主將白蘭特又極可能因傷缺陣，恐難獲勝並收窄目前落後對方10分的差距，可買「讓球主客和」拜仁[-1]的讓和。(NOW639台明晨1時30分直播)



▲多蒙特新星吉廷斯(前)。

## 卡尼可望打破「無冠魔咒」

### 一得之見

英格蘭射手哈利卡尼(圓圖)今季繼續在拜仁慕尼黑有源源不絕的入球，協助拜仁目前在德甲榜首領先次席法蘭克福6分，而今季利華古遜神話不再、RB萊比錫似乎永遠只能徘徊於爭標門外，如法蘭克福、史特加二等線球隊也沒有足夠韌力，而多蒙特此刻已落後拜仁10分，若今戰拜仁一舉打敗對方的話，無疑是提早終結一大競爭對手，卡尼職業生涯的首個錦標，應該終於可於今季到手。

自從拜仁在上月歐聯作客大敗於巴塞隆拿1:4後，球隊至今7場比賽全勝之餘更加零失球，多少與主帥高柏尼稍為調整踢法，要全體球員參與防守有關，當中卡尼固然亦不例外。其實在卡尼效力熱刺的最後幾季，已經較少參與防守工作，前場搶搶主要交由拍檔孫興民擔當，但如今卡尼亦不時會不惜氣力在前場壓迫對手，為一圓自己的錦標夢

而多走一步；一個冠軍，卡尼絕對值得擁有。

卡尼的「無冠魔咒」一旦被打破，英格蘭隨即亦掃除了兩年後世界盃爭標的「最後障礙」；當然這只屬說笑，但對卡尼的信心不能說沒有幫助。

大公報記者譚德龍



## 兵工廠大捷可期

【大公報訊】明晨上演的英超「倫敦打吡」，「錘子幫」韋斯咸將於主場迎撼「兵工廠」阿仙奴，後者在隊長馬田奧迪加特傷癒復出後全面恢復水準，料可延續連贏勢頭並輕取主隊，「讓球」阿仙奴即使讓一球/球半亦不嫌多，必取上盤。(NOW621及611台明晨1時30分直播)

阿仙奴近兩仗先後在英超和歐聯大破諾定咸森林與士砵亭，進攻回復水銀瀉地的表現，當中又以布卡約沙卡、添巴與奧迪加特在右路的「鐵三角」配合尤其銳利，左路亦有李安度杜沙特或加比爾馬天尼

的突破，左開卡拉科利亦具出擊能力，助球隊製造全方位攻勢。韋斯咸上仗作客打敗表現欠穩的紐卡素，但球隊未能適應新帥盧比迪古的傳控踢法問題仍存在，而後者上仗吃了今季第3面黃牌，被罰停賽未能領軍，還有服刑5場停賽最後一場的翼鋒古達斯，恐怕又要被「倒戈」的阿仙奴中場迪格蘭賴斯無情地蹂躪。

另外，已離開曼聯的「雲佬」雲尼斯達萊據報可能接手李斯特城，後者上仗不敵車路士後炒掉主帥谷巴。雲尼斯達萊擔任曼聯臨時領隊時，其中兩仗正是大勝李斯特城。

### 簡訊

#### 阿莫林取領軍曼聯首勝

阿莫林取得上任曼聯後的首場勝利，昨晨歐霸盃有驚無險下主場以3:2反勝挪超「一哥」波杜基林特，但阿莫林看來未感滿意，直言感到焦慮和

神經緊張。車路士就憑尼干古和梅迪歷下半場各建一功，作客以2:0擊敗德甲海登咸，與歷基亞同樣4戰全勝，但憑較佳球差而繼續高踞首位。

#### 世足先生公布入圍名單

國際足聯公布本年度「FIFA最佳男子球員」(世界足球先生)最後11人入圍名單，應屆金球獎得主洛迪卡斯隨其曼聯隊友艾寧夏蘭特，成為僅有的兩名英超代表，而皇馬就有6人入圍，包

括金球獎「大熱倒灶」而杯葛頒獎禮的雲尼斯奧斯祖利亞。皇馬的安察洛堤、阿根廷的史卡明尼、西班牙的富恩迪、曼城的哥迪奧拿和利華古遜的沙比阿朗素，就競逐最佳教練。頒獎禮明年1月舉行。

### 申請新酒牌公告

#### 金泰棧

現特通告：黎曾彩蓮其地址為新界屯門屯利街1號華都花園第二層56,57及58號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門屯利街1號華都花園第二層56,57及58號舖，金泰棧的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。日期：2024年11月30日

### 寻中国籍男子Daniel

见字后请即致电内地电话:13268160986 或香港电话:(852)2835 7560 与香港国际社会服务社社工孔小姐联络，以商讨在香港出生孩子的抚养及福利事宜，孩子在2024年8月16日出生。